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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลแม่ปะ   

สมัยสามัญ  สมัยที่ 2 ประจ าปี  2565 
วัน  พฤหัสบดี  ที่  12  เดือน  พฤษภาคม  พ.ศ.  ๒๕65 
สถานที่ ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลแม่ปะ 

เวลา  09.00  น. 
  ……………………………………………… 
 

ผู้มาประชุม 
 

1. นายวิรัตน์  สิงห์สวัสดิ์ ประธานสภา อบต. แม่ปะ  
2. นายกษิดิ์เดช  อินทราย รองประธานสภา อบต .แม่ปะ  
3. นางสาวพรทิพย์  ตรีปัญญา เลขานุการสภา อบต. แม่ปะ 
4. นางสาวจารุกัญญ์  มหายศ สมาชิกสภา อบต. แม่ปะ หมู่ 2  
5. นายสมเกียรติ  วงศ์จันต๊ะ สมาชิกสภา อบต. แม่ปะ หมู่ 3  
6. นางมารีย์  คงเมือง สมาชิกสภา อบต. แม่ปะ หมู่ 4  
7. นางสาวนิรัชพร  ชัยสุทธิ สมาชิกสภา อบต. แม่ปะ  หมู่ 6  
8. นายประจวบ  วงศ์พันธ์ สมาชิกสภา อบต. แม่ปะ  หมู่ 7  
9. นายธนกร  เครือจันต๊ะ สมาชิกสภา อบต. แม่ปะ หมู่  8  

10. นายสันติ  สรรพช่าง สมาชิกสภา อบต. แม่ปะ  หมู่ 9  
11. นายเทพพิทักษ์  ไหวแก้ว สมาชิกสภา อบต. แม่ปะ  หมู่ 10  

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

1. นายณรงค์  อินต๊ะพันธ์ นายก อบต. แม่ปะ 
2. นายอุดม  อินทราย รองนายก อบต. แม่ปะ 
3. นางนงเยาว์  ติ๊บปะละวงศ์ รองนายก อบต. แม่ปะ 
4. นางสาวโนรี  ติ๊บปะละวงศ์ เลขานายก อบต. แม่ปะ 
5. นางศรีบาล  คงแก้ว ผู้อ านวยการกองคลัง 
6. นางสาวจิราพร  ศรีธิ ผู้อ านวยการกองช่าง 

 

เริ่มประชุมเวลา 09.00 น.  นายวิรัตน์  สิงห์สวัสดิ์  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลแม่ปะ             
ท าหน้าที่ประชุม  
ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ  1.  แนะน าข้าราชการย้ายมาด ารงต าแหน่งใหม่  คือ นางศรีบาล  คงแก้ว  

ต าแหน่งผู้อ านวยการกองคลัง อบต.แม่ปะ  มารายงานตัวเมื่อวันที่  2 พฤษภาคม 
2565 

2. ผลการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วน
ต าบลแม่ปะ  ประจ าปีงบประมาณ 2565 

พนังงานจ้างตามภารกิจ  (ต าแหน่งผู้ช่วยนายช่างโยธา) 
-  นายณัฐนันท์  ค าวาส 
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พนังงานจ้างตามภารกิจ  (ต าแหน่งผู้ดูแลเด็กเล็กศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก) (ทักษะ) 

-  นางสาวสุภา  เครือพรมมินทร์ 
  3. ข้าราชการ อบต.แม่ปะที่โอน (ย้าย)  คือนายรณชิต  ศรีอ่อน  ต าแหน่ง

นักวิเคราะห์นโยบายและแผนช านาญการ อบต.แม่ปะ  โอน (ย้าย) ไปด ารงต าแหน่ง
นักจัดการงานทะเบียนและบัตร  เทศบาลเมืองล้อมแรด  เมื่อวันที่ 6 พฤษภาคม 
2565  ที่ผ่านมา 

  4. การจัดกิจกรรมโครงการสืบสานประเพณีขอฟ้าขอฝนต าบลแม่ปะ 
  - เพ่ือขอขมาต่อรุกขเทวดา 
  - จุดบั้งไฟบูชาเทวดาช่วยคลบันดาลให้ฝนตกตามฤดูกาล 

 - สถานที่ ณ ถ้ าดอยเจ้า บ้านสันทราย หมู่ 8 ต าบลแม่ปะ อ าเภอเถิน 
 - ก าหนดวันอาทิตย์ ที่ 15 พฤษภาคม 2565 
 กิจกรรม 

- แห่พญานาค (2 ตน) 
- แห่ช้าง 
- พิธีทางศาสนา 
- จุดบั้งไฟ 

 5. เรื่องประมวลจริยธรรมผู้บริหารท้องถิ่น และประมวล จริยธรรม สมาชิก
สภาท้องถิ่น 

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นแจ้งว่า ประมวลจริยธรรมผู้บริหาร
ท้องถิ่น และประมวลจริยธรรมสมาชิกสภาท้องถิ่นได้ประกาศในราชกิจจานุเบกษา 
เมื่อวันที่ 7 เมษายน 2565 ซึ่งมีผลใช้บังคับตั้งแต่ 8 เมษายน 2565 

ขอความร่วมมือเผยแพร่ประชาสัมพันธ์และสร้างการรับรู้ให้ผู้บริหารและ
สมาชิกสภาท้องถิ่นยึดถือปฏิบัติประกอบด้วย 

- ประมวลจริยธรรมผู้บริหาร ลงวันที่ 1 มีนาคม 2565 
- ประมวลจริยธรรมสมาชิกสภาท้องถิ่น ลงวันที่ 1 มีนาคม 2565 

(รายละเอียดตามเอกสารที่แจกให้ทุกท่านทราบ) 
 6. เรื่องก าหนดการตรวจประเมินประสิทธิภาพขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นประจ าปี 2565 
 จังหวัดแจ้งก าหนดการตรวจประเมินประสิทธิภาพขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น (Loeal Performance Assessment : LPA) ประจ าปี 2565  ก าหนดตรวจ
วันที่ 15 มิถุนายน 2565  เวลา 08.00 – 16.30 น. สถานที่องค์การบริหารส่วน
ต าบลแม่ปะ 

 

มติที่ประชุม รับทราบ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
ประธานสภาฯ ๒.๑ เรื่องการประชุมสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลแม่ปะ สมัยวิสามัญ                

สมัยที่ 1 ประจ าปี 2565  เมื่อวันพฤหัสบดี  ที่  31  เดือนมีนาคม  พ.ศ. 2565                 
เวลา 09.00 น. สถานที่ ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลแม่ปะ 
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   -  ขอให้ที่ประชุมได้ตรวจสอบรายงานการประชุมว่ามีข้อแก้ไขหรือพิมพ์  

ตกหล่นหรือไม่ 
 

ประธานสภาฯ ถ้าไม่มีกระผมถือว่าที่ประชุมรับรองรายงานการประชุม  
 

มติที่ประชุม รับทราบ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๓  เรื่องกระทู้ถาม 
(ไม่มี) 

 

ระเบียบวาระท่ี ๔  เรื่องทีค่ณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
(ไม่มี) 

 

ระเบียบวาระท่ี  ๕  เรื่องที่เสนอใหม่  
ประธานสภาฯ 5.1  เรื่องการโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอนลด ที่ท า

ให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ให้เป็นอ านาจ
อนุมัติของสภาท้องถิ่น (ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 ข้อ 27) 

 โอนงบประมาณ  (โอนเพ่ิม) 
 แผนงานบริหารทั่วไป 
 งานบริหารงานคลัง 
 งบลงทุน 
 ค่าครุภัณฑ์ 
 ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ 
  เครื่องพิมพ์ชนิดเลเซอร์ LED ขาวด า งบประมาณ  8,900.- บาท  ชนิด 

Network  แบบที่ 1  โดยมีลักษณะดังนี้ 
  -  ความละเอียดในการพิมพ์ 1200x1200 dpi 
  -  ความเร็วในการพิมพ์ส าหรับกระดาษ A4  ไม่น้อยกว่า  34 แผ่นต่อนาที 
  -  สามารถพิมพ์เอกสารกลับหน้าอัตโนมัติได้ 
  -  หน่วยความจ า (Memory) ขนาด 128 MB 
  -  มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 จ านวน 1 ช่อง 

-  ช่องเชื่อมต่อแบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100 Base-T 
ไม่น้อยกว่า  จ านวน 1 ช่อง 

-  ถาดใส่กระดาษได้รวมกันไม่น้อยกว่า  250 แผ่น 
-  สามารถใช้ได้กับ A4  Letter  Leqal  และสามารถก าหนดขนาดของ

กระดาษเองได้ 
    จ านวนงบประมาณที่โอน 8,900.-  บาท 
 โอนงบประมาณ  (โอนลด) 
 แผนงานบริหารทั่วไป 
 งานบริหารงานคลัง 
 งบด าเนินการ 
 หมวดค่าใช้สอย 
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 ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายงบรายจ่าย

อ่ืน ๆ  
  -  ค่ า ใช้ สอยในการเดิ นทางไปราชการในราชอาณ าจักรและนอก

ราชอาณาจักร งบประมาณอนุมัติ   50,000.-  บาท งบประมาณก่อนโอน  
43,178.- บาท  จ านวนเงินที่โอน  8,900.-  บาท งบประมาณหลังโอน  34,278.-  
บาท 

  ถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ .ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ ไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุนโดยการโอน
เพ่ิม โอนลด ที่ท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการ
ใหม่ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

  ขอให้สมาชิก อบต.แม่ปะ ทุกท่านได้พิจารณาการโอนงบประมาณเพ่ิมโอนมา
ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จ านวน 1 รายการ สมาชิก อบต.แม่ปะ ท่านใดมีความคิดเห็น
กระผมขอเรียนเชิญครับ 

 

มติที่ประชุม ไม่มีสมาชิก อบต.แม่ปะ ท่านใดเสนอความเห็นเพ่ิมเติมอีก 
 

ประธานสภาฯ เมื่อไม่มีกระผมขอมติที่ประชุม  
 

มติที่ประชุม มติเห็นชอบโอนงบประมาณเพ่ิมโอนมาตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๖ เรื่องอ่ืน ๆ  
ประธานสภาฯ กระผมขอเรียนเชิญรองสภาฯ ครับ  
 

รองประธานสภาฯ เรียนประธานสภา และสมาชิก อบต.แม่ปะ ทุกท่านครับ  กระผมขอขอบคุณผู้บริหาร
ที่ได้ด าเนินการขุดลอกเหมืองฝายมะมุ้นและขอความอนุเคราะห์ติดตั้งไฟกิ่งจ านวน 3 
จุดครับ  

 

มติที่ประชุม รับทราบ 
 

ประธานสภาฯ กระผมขอเรียนเชิญ สมาชิก อบต.แม่ปะ หมู่ 2 ครับ 
 

ส.อบต. หมู่ 2 เรียนประธานสภา รองประธานสภา และสมาชิก อบต.แม่ปะ ทุกท่านค่ะ  ส าหรับบ้าน
แม่ปะแพะ ปัญหาเรื่องน้ านะค่ะ ด้วยส านักทรัพยากรน้ าได้มาส ารวจ เพ่ือเจาะบ่อ
บาดาลค่ะ 

  

มติที่ประชุม รับทราบ 
 

ประธานสภาฯ กระผมขอเรียนเชิญ สมาชิก อบต.แม่ปะ หมู่ 3 ครับ 
 

ส.อบต. หมู่ 3 เรียนประธานสภา รองประธานสภา และสมาชิก อบต.แม่ปะ ทุกท่านครับ  ส าหรับ
บ้านแม่ท่ามะเกว๋น หมู่ 3 กระผมต้องขอความอนุเคราะห์ผู้บริหารที่จะต้องเพ่ิมท่อ
ประปา (ท่อพีวีซี) ประมาณ 70 ท่อน เนื่องจากประปาท่ามะเกว๋นด าเนินการมาตั้งแต่
ปี 2553 ครับ กระผมขอความอนุเคราะห์กองช่างได้ส ารวจสภาพพ้ืนที่เพ่ือพิจารณา
ต่อไปครับ  และพ้ืนที่สภาพถนนตรงที่ตั้งตู้น้ าดื่มหยอดเหรียญสภาพถนนมีพ้ืนที่ต่ า
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เวลาฝนตกน้ าจะท่วมขังบริเวณดังกล่าว กระผมขอให้ผู้บริหารได้พิจารณาช่วยเหลือ
และแก้ปัญหาให้ราษฎรบ้านท่ามะเกว๋นด้วยครับ 

มติที่ประชุม รับทราบ 
 

ประธานสภาฯ ส าหรับบ้านท่าผา หมู่ 5 กระผมขอความอนุเคราะห์ผู้บริหารติดตั้งไฟกิ่ง จ านวน 1 
ชุด ครับ 

  

มติที่ประชุม รับทราบ 
 

ประธานสภาฯ กระผมขอเรียนเชิญ สมาชิก อบต.แม่ปะ หมู่ 7 ครับ 
 

ส.อบต. หมู่ 7 เรียนประธานสภา รองประธานสภา และสมาชิก อบต.แม่ปะ ทุกท่านครับ  ส าหรับ
บ้านแม่ปะดอย จะเกิดน้ าท่วมซ้ าซากกระผมขอความอนุเคราะห์ผู้บริหารได้ส ารวจ
และท าคันดิน หรือรางระบายน้ าครับ 

  

มติที่ประชุม รับทราบ 
 

ประธานสภาฯ กระผมขอเรียนเชิญ สมาชิก อบต.แม่ปะ หมู่ 8 ครับ 
 

ส.อบต. หมู่ 8 เรียนประธานสภา รองประธานสภา และสมาชิก อบต.แม่ปะ ทุกท่านครับ  ส าหรับ
บ้านสันทราย หมู่ 8 กระผมขอความอนุเคราะห์ซ่อมแซมถนน  ซ่อมแซมเหมืองครับ 

  

มติที่ประชุม รับทราบ 
 

ประธานสภาฯ กระผมขอเรียนเชิญ สมาชิก อบต.แม่ปะ หมู่ 9 ครับ 
 

ส.อบต. หมู่ 9 เรียนประธานสภา รองประธานสภา และสมาชิก อบต.แม่ปะ ทุกท่านครับ  ส าหรับ
บ้านท่าอุดม หมู่ 9 กระผมขอความอนุเคราะห์ผู้บริหารขอติดตั้งไฟกิ่ง และเร่ง
ด าเนินการขุดลอกล าห้วยแม่ปะ จ านวน 3 จุดครับ  และขอแจ้งว่าชลประทานได้เข้า
มาส ารวจพื้นที่บริเวณอ่างห้วยเตาเหล็กครับ 

  

มติที่ประชุม รับทราบ 
 

ประธานสภาฯ กระผมขอเรียนเชิญรองอุดม  อินทรายครับ 
 

รอง นายก อบต.แม่ปะ เรียนประธานสภา รองประธานสภา และสมาชิก อบต.แม่ปะ ทุกท่านครับ  กระผมได้
เข้าร่วมประชุมหัวหน้าส่วนราชการอ าเภอเถินประจ าเดือนพฤษภาคม 2565 ที่ผ่าน
มา มีรายละเอียดข้อราชการดังนี้ 

 แนะน าตัวข้าราชการที่ย้ายมาด ารงต าแหน่งใหม่ 
- นายสมศักดิ์  วัชรธาดาพงศ์ นายอ าเภอเถิน 
- นายอนันต์   เสนาะสันต์  ปลัดอ าเภอหัวหน้ากลุ่มงาน 

บริหารงานปกครอง 
- นายชยุตพล  อะกะเรือน  ปลัดอ าเภอหัวหน้ากลุ่มงาน 

ทะเบียนและบัตร 
-  ก าหนดบริจาคโลหิต วันที่ 19 พฤษภาคม 2565 สถานที่ ห้องประชุม

วิทยาลัยการอาชีพเถิน 
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       สภาองค์การบริหารส่วนต าบลแม่ปะได้รับรองรายงาน
การประชุมนี้        ในการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่   3 
ประจ าปี 2565   เมื่อวันที่  1  เดือนสิงหาคม พ.ศ. 2565 
ประธานสภา อบต.แม่ปะ จึงได้ลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 

            (ลงชื่อ)            
                            (นายวิรตัน์  สิงห์สวสัดิ์) 
               ประธานสภาองค์การคบริหารส่วนต าบลแม่ปะ 

-  กิจกรรมโครงการอ าเภอยิ้มเคลื่อนที่บริการประชาชน ก าหนดวันที่ 20 
พฤษภาคม 2565 สถานที่วันแม่เก่ง ต.แม่ถอด 

-  มาตรการเร่งด่วนโควิด-19 เน้นการตรวจ ATK  
  

มติที่ประชุม รับทราบ 
 

ประธานสภาฯ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลแม่ปะท่านใดมีเรื่องที่จะเสนอต่อที่ประชุมต่ออีก
หรือไม่   กระผมขอเรียนเชิญครับ 

 

มติที่ประชุม ไม่มีสมาชิกสภาฯ  ท่านใดมีเรื่องจะเสนอต่อที่ประชุม 
 

ประธานสภาฯ เมื่อไม่มีกระผมขอขอบคุณทุกท่านที่เข้าร่วมประชุมและขอปิดประชุมครับ 
 
ปิดประชุมเวลา  12.00  น. 

 

   (ลงชื่อ)           ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
       (นางสาวพรทิพย์  ตรีปัญญา) 
      เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลแม่ปะ 
 
 

   (ลงช่ือ)      ผูต้รวจบันทึกรายงานการประชุม 

        (นายกษิดิ์เดช  อินทราย) 

   ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

   (ลงช่ือ)              ผูต้รวจบันทึกรายงานการประชุม 

      (นายสมเกียรติ  เครือจันต๊ะ) 

           กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

   (ลงช่ือ)            ผูต้รวจบันทึกรายงานการประชุม 

       (นางสาวนิรัชพร  ชัยสุทธิ) 

           กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 

 
 
 
 


